

## Öt év után: városatyaválasztás

A jövő évben lejár a virilisek és a választott bizottsági tagok felének mandátuma

(A Délmagyarország munkatársától.) A jövő év mozgalmas esztendeje lesz a városi törvényhatósági életnek. A legutóbbi városi választások óta letelik az öt esztendő, ami azt jelenti, hogy a törvényhatósági bizottságot, a törvényes rendelkezések értelmében fel kell frissíteni. Az öt év elteltével a törvényhatósági bizottság virilis jogon megválasztott tagjainak a mandátuma lejár. de megszűnik a mandátuma a választott bizottsági tagok felerészének is, valamint 1934 végével az érdekképviseletek részéről delegált tagok megbízatása is.

A városatyaválasztás előkészítő munkáit a főjegyzői hivatal végzi. Dr. Tóth Béla főjegyző az ügyben a következőket mondta:

— A városatyaválasztás előkészítése megtehető nagy munkát jelent, ezért már korán hozzákezdünk az előmunkálatokhoz. A bizottsági tagok egyrészt a mandátuma ugyan csak 1934 végével jár le, a város hatósága mindamelllett már a jövő év tavaszán hozzáfog a választás előkészítéséhez. Elsősorban össze kell

állítani a virilisek névjegyzékét, amelyet eddig, a legutóbbi öt esztendő folyamán csupán évenként kiigazítottunk. A virilisek közül 72 rendes és 36 póttagot kell választani a törvényhatósági bizottságba. Kisorsolásra kerül 1934-ben a választott tagoknak a fele. A választásokat még az 1934. év folyamán meg fogjuk tartani. A sorsolás kerületenként történik, vagyis minden kerületben a megválasztott bizottsági tagoknak a fele esik ki. A törvény nem zárja ki azt, hogy a kisorsolt tagokat újra bevalasszák a törvényhatósági bizottságba. Az öt esztendő elteltével lejár a póttagoknak a megbízatása is, így megfelelő számú póttagot is kell választani.

— Szegeden a törvényhatósági bizottság két új taggal szaporodik. A törvény értelmében ugyanis 1935-ben az új törvényhatósági bizottságnak tagja lesz az államrendőrség vezetője és az erdőfelügyelő is. A bizottsági tagok választására legkorábban a jövő év őszén kerül sor.

## Vakmerő hajnali rablótámadás a Tisza Lajos-köruton

(A Délmagyarország munkatársától.) Pénteken hajnalban vakmerő rablótámadás történt a Tisza Lajos-köruton. A rablótámadás a néptelen köruton percek alatt zajlott le. Egy nő sietett hazafelé, amikor egy fa mögül hirtelen két fiatal férfi állott eléje. A nő először barátságosan beszédebe elegyedett velük, a férfiak azonban rászóltak, hogy adját nekik a nála lévő pénzt. A nő látta, hogy rablókkal van dolga, ezért menekülni igyekezett. Az egyik férfi ekkor utána ugrott, megragadta és kétszer erőteljesen arculütötte, ugyanakkor pedig kirántotta kezéből a ritikült, amelyben néhány pengő készpénz volt.

A támadók ekkor futásnak eredtek. Az órszemes rendőr figyelmes lett a segélykiáltásokra és elfogta az egyik menekülő rablót, akit bekiért a központi ügyeletre.

Az elfogott fiatalember tagadja, hogy részese lett volna a rablótámadásnak, azt állítja, hogy éppen hazafelé tartott, amikor a segélykiáltásokat hallotta és csak véletlenül került a rendőr kezébe. A nő ezzel szemben határozottan felfiserte az elfogott fiatalemberben egyik támadóját. A rendőrség a fiatalembert letartóztatta és az elmenekült társa után megindította a nyomozást.

## Versenyfutás a zálogházigazgatói állásért

(A Délmagyarország munkatársától.) Alig került nyilvánosságra az a polgármesteri határozat, amely a zálogházban tartott vizsgálat eredményeképpen azonnali hatállyal elmozdította állásából Fonyó József igazgatót, már is megindult a versenyfutás a zálogházigazgatói állásának elnyeréséért. A polgármester a zálogház ügyeinek intézését ideiglenesen az intézet egyik fiatal tisztviselőjére bízta, aki mindaddig ellátja az igazgatói teendőket is, amíg végleges intézkedés nem történik.

Fonyó József igazgatónak tekintélyes fizetése volt a városi zálogháznál. Havi fizetés ci-

mén 523 pengőt kapott, de ezenfelül részesedett mindazokban a mellékes járandóságokban is, amelyekhez a városi üzemek vezetői jutnak. Így nem csoda, ha a megüresedett zálogházigazgatói állás elnyeréséért igen komoly verseny indult. Ismert nevű szegedi és vidéki bankemberek, magasrangú nyugalmazott tisztviselők jelentkeztek a polgármesternél és jelentkeztek már a protektorok is, akik egyik-másik pályázó iránt kíváncsiak fölbreszteni a városházán a hajlandóságot.

A polgármesternek az az álláspontja, hogy nem siet el a dolgot, vár az igazgatói állás betöltésével mindaddig, amíg a legjobbnak látszó megoldást megtalálja. Pályázatot nem ír ki az állásra, mert a pályázat eredményeképpen több ezer kérvény benyújtására lehetne számítani. Aki el szeretné nyerni az állást, az valamilyen formában úgy is jelentkeznie érte.

Szó lehet azonban arról is, hogy a városi zálogház élére nem külső embert állít a polgármester, hanem tekintettel arra a szociális misszióra, amelyet a városi zálogintézetnek be kellene töltenie a mai súlyos viszonyok között, a város esküt tett tisztviselői közül rendel ki valakit a polgármester. Ebben az esetben a büntetőjogi felelőségen kívül fegyelmi felelőséggel is terhelné a zálogintézet igazgatóját, ami a városházán megnyugtató momentumot látnának.

Itt említjük meg, hogy Fonyó József teljes vagyoni felelőséget vállalt azokért az esetleges károkért, amelyek működése következtében érték volna akár a várost, akár a feleket.

### Lindbergh Leningrádban

Leningrád, szeptember 22. Lindbergh és felesége pénteken délben 12 órakor leszállt Leningrádban.

Wieni utamról  
modellekkel megérkeztem,  
**Knittel,** Kárász uccá 5.  
Alakításokat vállalunk.

### Kánya Genfbe utazik

A Budapesti Értéktető jelenti: Kánya Kálmán külügyminiszter vasárnap Genfbe utazik. Szeptember 25-én kezdődik a Népszövetség közgyűlésének ülése és a külügyminiszter ezt az alkalmat kívánja felhasználni, hogy a Genfben összegyűlt különböző külföldi politikusokkal tárgyaljon. A külügyminiszter valószínűleg négy-öt napot tölt Genfben. Imrédy Béla pénzügyminiszter előreláthatólag hétfőn tér vissza Genfből.

### Kuba elnöke visszavonta lemondását

Havanna szeptember 22. A kubai események legutóbbi eseménnyel az, hogy *San Martin elnök lemondását visszavonta.* Az újságírók előtt következőket jelentette ki:

— Minden rendben van, továbbra is helyemen maradok!

A Nemzeti Szállóban elbarrikádózott több száz ellenforradalmi tiszt helyzete kezd válságosra fordulni. A szállodát körülvevő katonaság a hotellel szemben lévő épület tetejére gépfegyvereket állított és ostromra készül. A szálloda valamennyi vendégét eltávolította a hatóság.

### Halálos villámcsapás

(A Délmagyarország munkatársától.) A csütörtök délutáni vihar és a vele járó sűrű villámcsapás sok áldozatot követelt. Jelentette a Délmagyarország, hogy a Pallavicini-uradalomhoz tartozó Irma-majorban villám csapott egy pajtába, ahol 150 mezei munkás húzódott meg. Két súlyosan sérültet beszállították a szegedi kórházba. Közülük az egyik eszméletlenül fekszik a kórházi ágyon és nincs remény arra, hogy sikerül megmenteni az életnek.

Pénteken reggel hasonló súlyos szerencsétlenségről tett jelentést a szegedi ügyészségre a magyarbányhegyesi csendőrség. Magyarbányhegyes felett is heves vihar vonult el. A mezei munkások egy kukoricagörébe menekültek, ahová lecsapott a villám és Ungi István 29 éves gazdálkodót halálra sújtotta.

### Helyszíni szemlék az újszegedi iskola elhelyezése ügyében

(A Délmagyarország munkatársától.) A közgyűlési bizottság legutóbbi ülése — mint emlékeztetés — dr. Biedl Samu felszólalása alapján ismét szóba került az újszegedi iskola elhelyezésének évek óta húzódó kérdése. A bizottság felkérte a polgármestert, hogy keresen megoldást, mert *egészségügyi szempontokból türehtetlen állapotok uralkodnak az iskola szuterén tanytermeiben.* A polgármester megbízásából dr. Pálffy György tb. aljegyző a kulturügyosztály képviselőjében és a főorvosi hivatal képviselője helyszíni szemlét tartott az újszegedi iskolában és a szerb-bánáti internátus épületében. A pénteki szemlének még végleges eredménye nincs, a helyszíni vizsgálatot szombaton folytatják. Valószínűnek látszik, hogy végre találnak valami módot az iskola ideiglenes elhelyezésére.

### Iskolai kézimunkákat Muskátli Kézimunkaboltban

vegyük meg  
Uj címe Kárász uccá 3.

(Meinl kávéfűzlettel szemben.)

Speciális iskolai készítményei országos hírességek.  
DMC, MEZ pamutok és cérnák.  
Gyapfufonalak.

Ma játszik

## Belvárosi Mozi

Budapesttel egy időben

## Volt egyszer egy muzsikus

Főszereplők:  
Szóke Szakál!, Verebes Ernő és Trude Berliner

## Széchenyi Mozi

Világsiker! Világsiker!

## A szerelem városa!

Énekes, zenés filmregény. Főszereplők:  
Josef Schmidt, Charlotte Ander, Fritz Kampers és V. de Kowa